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«17» грудня 2020 р.

Директору Міжнародного  

благодійного фонду 

«Українська Біржа Благодійності» 

Гуцал І.А. 

Голова правління  

«Благодійний фонд «СВІЧАДО» 

Ярославський Я.В. 

 

ЗВІТ 

про виконання проекту  

Різдвяне диво від лізингової компанії «ЕСКА Капітал» 

 

Назва проекту – Різдвяне диво від лізингової компанії «ЕСКА Капітал» 

Регіон реалізації проекту – м. Боярка 

Договір № 16 від 18.08.2020 р., додаткова угода № 16.409 від 16.11.2020 р. 

Бюджет проекту – 224 780,00 грн. 

Категорія проекту – ЗДОРОВ’Я  

Назва оператора допомоги – БФ «СВІЧАДО» 

Код неприбутковості оператора допомоги – 0036 

ПІБ та посада контактної особи – Титаренко Тетяна Леонідівна, адміністратор  

 
 

Мета проекту - Різдвяне диво від лізингової компанії «ЕСКА Капітал» -  придбання монітора 
пацієнта та інфузійного насоса у відділення інтенсивного виходжування Київської обласної дитячої 
лікарні м. Боярки.  

ЕСКА Капітал вже 5 років відмовляється від новорічних подарунків своїм клієнтам та партнерам та 
передають кошти на благодійні проекти. Ми щасливі, що саме передчасно народжені діти 
отримують цю допомогу. Вже 5 років компанія дозволяє нашому фонду закупати надважливе, 
термінове та сучасне медичне обладнання. В цьому році не виключення.  

Завдяки благодійному внеску у 224 780 гривень ми змогли закупити самий сучасний та омріяний 
монітор пацієнта та дуже функціональний інфузійний насос. Тільки за рік через відділення 
інтенсивного виходжування цієї лікарні проходить 155 новонароджених, з них 100% потребують 
реанімаційної допомоги. Це передчасно народжені діти та діти з важкою перинатальною 
патологією, які потребують проведення тривалої респіраторної терапії, інфузійної терапії, 



безперервного моніторингу життєво важливих функцій. Київська обласна дитяча лікарня м. Боярки 
недофінансована з боку держави, тому вони шукали можливості отримати таке обладнання для 
виходжування своїх багаточисельних маленьких пацієнтів.  

Перед Новим роком всім хочеться чудес. І ми щасливі, що ці дива стались саме з лікарнею в м. 
Боярка.  

7 грудня 2020 року лікарі отримали обладнання, а партнери та клієнти нашої благодійної компанії 
ЕСКА Капітал отримали самий цінний подарунок – це життя да здоров’я діток.  

 Участь бізнеса в таких благодійних проектах на платформі надала змогу всім об’єднатися заради 
допомоги дітям, адже діти – це наше майбутнє і наша надія. Вже зараз сучасний медичний 
пристрій допомагає лікарям якісно рятувати життя дітей. Адже монітор пацієнта допомагає 
постійно контролювати нестабільний стан передчасно народженої дитини, а інфузійний насос 
допомагає в правильних дозах надавати дітям ліки та спеціальне харчування.  

 
Величезна подяка ЕСКА Капітал за традицію, яка рятує життя дітей! Нехай Новий рік принесе вам 
успіху та ще більше клієнтів!   
 
Діти – це наше майбутнє!  

 

 
 
Голова правління БФ «СВІЧАДО» 

Ярославський Я.В._____________________ 


